

整治顽疾 净化环境

商城县打好“组合拳”治理城市“牛皮癣”

信阳消息(商宣)为进一步提升市容市貌,近日,商城县积极采取多种有效措施,综合整治城市“牛皮癣”小广告。

该县文明办积极组织社区志愿者向广大居民、商户发放倡议书,广泛宣传随处张贴小广告的社会危害性,引导广大居民、商户通过正规渠道发布商业信息。县电视台充分利用其公众媒体作用,适时曝光张贴、刷写小广告的不文明行为,努力营造人人监督、全民参与的良好舆论氛围。

为方便信息发布和阅览,

该县在城市社区、住宅小区、道路沿线等公共场所醒目位置,设置便民信息发布专栏。在商城县文明网开辟“便民信息发布平台”,商户凭营业执照、经营许可证、社区证明,即可到县文明办申请免费发布。

商城县还抽调公安局、治安巡防队、城市综合管理办公室等单位人员,成立了小广告治理联合巡查队,对城区乱贴、乱涂小广告行为进行全天候动态巡查,见“贴”就抓。同时,组织广大志愿者每天上街,对城区内随意张贴、喷涂的小广告

进行日常化清理,见“癣”就清。同时,县城市综合管理办公室购置了俗称“呼死你”的网络电话自动追呼系统,对涉枪、涉黄、违法办证、封建迷信、违法放贷等发布非法小广告的“造癣者”,经工作人员取证、调查、核实后,会将其通信号码输入追呼系统进行反复呼叫。

截至目前,商城县已累计清除各类非法广告10000多张,覆盖、粉刷乱涂画小广告墙面8000余平方米,查办案件10余起,市容环境得到明显净化。



近日,潢川县工商质监局工作人员来到逸夫小学,给孩子们讲解辨别“三无”食品和正规食品的方法。连日来,该县食品执法人员深入各地,开展为期1个月的新《食品安全法》“六进”宣传活动,切实提高广大群众辨别问题食品的能力,确保“舌尖上的安全”。
崔冬生 邬盛 摄



新光光荣敬老院居住着多位老红军、新四军烈士遗属、复员老军人、抗美援朝老战士等,为改善老人们的生活条件,将红色革命传统代代传承下去,近日,最高人民法院向该院捐赠10万元资金。胡冬明 高海硕 摄

固始县供电公司 多渠道开展收费业务

信阳消息(张静)“现在交电费的方法多种多样,俺们老百姓实在太方便了。”10月16日,家住固始县胡族镇的高先明对供电公司工作人员说。

切实践行“你用电、我用心”的服务理念,固始县供电公司多渠道开展电费收缴工作,在原供电辖区营业厅收费的基础上,与县邮政公司签订电费代收业务,利用邮政网点多、分布广、缴费方式灵活的优势,设立56个代收点,为乡村居民交纳电费提供了方便。在城市居民小区、城市主干道等周边的便利店、彩票店、连锁商超服务台等设立254个社会化代收网点,缴费时间灵活,满足了部分城区客户缴费需求。同时,投资新增了5台自助缴费终端系统,由专人引导客户交纳电费。办理“阳光缴费卡”4万余个,开通支付宝及微信访问用电信息平台等,客户既能随时随地缴费,还可以实现预存电费,随时了解电费账户余额信息等,不仅让客户省时省力节约了时间,而且降低了供电企业电费及时回收的风险,实现一举多得。

“以后交电费用5个字来形容:那都不是事!”高先明拿着《固始县供电公司客户缴费服务指南》宣传册脸上露出灿烂的笑容。

河南手机报 信阳版

政务早报 民生晚报

欢迎订阅!

移动用户发送短信XYSJB到10658300即可开通;
联通用户发送短信406至10655885即可开通;
电信用户发送短信406至106592066即可开通。

拿出手机 快来订阅吧!